

Warszawa, dnia 05.05.2023 r.

Znak sprawy: WZP.331-1-18/23.U.WIPFE

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na „Usługę przeprowadzenia kampanii informacyjno-promocyjnej szerokiego zasięgu dotyczącej Funduszy Europejskich na Mazowszu” (nr sprawy: WZP.331-1-18/23.U.WIPFE)

W związku z wniesionym zapytaniem do SWZ obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710, z późn. zm.; dalej ustawa P.z.p.) Zamawiający, Mazowiecka Jednostka Wdrażania Programów Unijnych (dalej Zamawiający) udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie nr 4 do SWZ *Prosimy o doprecyzowanie co Zamawiający rozumie przez „Super Rolkę” o której mowa w punkcie 10 str. 7 Załącznika nr 2 do SWZ. W specyfikacji reklam Meta nie występuje taki format.*

Odpowiedz nr 4 do SWZ Nazwa „Super Rolka” jest to nazwa nadana tylko i wyłącznie na potrzeby tego zamówienia, po to żeby wyróżnić jedną rolkę, w przypadku której Zamawiający wymaga osiągnięcie wyższego zasięgu w porównaniu do 9 pozostałych tj. min. 100 000 w porównaniu do min. 10 000.

Pytanie nr 5 do SWZ *Prosimy o doprecyzowanie liczby wymaganych postów do promocji na platformie Instagram – czy ma to być 20 postów zgodnie z pkt. VI.B. 2.1 Załącznika nr 2 do SWZ oraz zgodnie z pozycją w formularzu ofertowym, czy 30 postów zgodnie z pkt VI.B. 2.2.*

Odpowiedz nr 5 do SWZ W przypadku płatnej promocji postów na Instagramie wymagana liczba postów to 20 postów, tak jak jest to opisane w punkcie VI.B 2.1 OPZ oraz w formularzu ofertowym. W związku z tym w pkt VI.B. 2.2 Zamawiający omyłkowo wpisał w nawiasie liczbę 30, bo powinno być 20 postów x 12 000 zasięgu

Patrz Zmiany nr 4 do SWZ

Niniejsza odpowiedź zamieszczona na Platformie e-Zamówienia oraz na stronie internetowej Zamawiającego. Udzielone wyjaśnienia zostaną dołączone do SWZ i będą stanowiły jej integralną część.

Zgodnie z art. 286 ust. 1 w związku z ust. 3 ustawy P.z.p., Zamawiający zmienia zapisy SWZ w poniższy sposób:

Zmiana nr 4 do SWZ Zmianie ulega treść pkt VI.B.2.2 Załącznika nr 2 do SWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„Wykonawca zobowiązuje się do uzyskania minimalnego zasięgu płatnego każdego z postów w wysokości 12 000 (20 postów x 12 000 zasięgu)”

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Dokonane modyfikacje zostaną opublikowane na stronie internetowej prowadzonego postępowania: <https://bip.mazowia.eu/zamowienia-publiczne/> oraz <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list>. W przypadku, gdy modyfikacje SWZ wiążą się ze zmianami w treści Ogłoszenia o zamówieniu, zostaną dodatkowo opublikowane w ww. publikatorach w formie Ogłoszenia o zmianie ogłoszenia. Wszystkie modyfikacje zostaną również przekazane niezwłocznie wszystkim Wykonawcom, którzy do dnia udzielenia niniejszych wyjaśnień wyrazili zainteresowanie przedmiotowym postępowaniem.

Z upoważnienia p.o. Dyrektora
Mazowieckiej Jednostki Wdrażania Programów Unijnych
Michał Kosior
Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych
/- podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Sprawę prowadzi:
Anna Pogorzelska
tel. 22 542 27 43
email: a.pogorzelska@mazowia.eu